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En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a
las 18 del miércoles 12 de septiembre de 2007, con la presencia de los
consejeros doctores Adriana Noemí Calabró, Laura Alejandra Calógero,
Julio Argentino Decoud (h), Iván M. A. Bahamondez Fierro, Eduardo Molina
Quiroga, Hugo Oscar Segura, Santiago C. Montaña, Enrique Carlos
Marega, Ilse Edda Krauss de Manigot y Ricardo Alberto Vázquez.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Queda abierta la sesión prevista para el día de la
fecha.

Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta del 6 de
septiembre de 2007.

- Las observaciones son las siguientes:

De la doctora Krauss de Manigot: en la página 4, en lugar de “Juzgado Civil N° 52"
debería figurar "Juzgado Civil N° 59".

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se va a votar el acta con la observación formulada
por la doctora Krauss de Manigot.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba, con la abstención del doctor Segura.

Dr. Decoud.- En virtud de que todavía no llegó el señor presidente, postergaremos el
informe de Presidencia y continuaremos con los siguientes puntos del Orden del Día.

Punto 3 del Orden del Día. Informe de Secretaría General.

Dr. Decoud.- Secretaría no tiene ningún informe que brindar.

Punto 4 del Orden del Día. Informe de Tesorería.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Como tampoco se encuentra presente el señor
tesorero, tiene la palabra el señor protesorero, doctor Bahamondez Fierro.

Dr. Bahamondez Fierro.- Ya se han circularizado la posición financiera y, también,
los gastos.

- Ingresa y ocupa la Presidencia el doctor Rizzo.

Punto 2 del Orden del Día. Informe y proyectos de
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Presidencia.

Presentación del libro "Los abogados y su lucha por la justicia
durante los años 70 (Período 1971-1973)".

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Reitero que mañana a las 19, el doctor Fayt presentará
su libro denominado Los abogados y su lucha por la justicia durante los años 70
(Período 1971-1973) en el Salón Auditorio del Colegio Público.

Por lo tanto, vuelvo a invitar a todos los consejeros y a quien lo desee a
participar del evento.

- Ingresa el doctor Erbes.

"Jornada sobre la problemática del traspaso de la Justicia nacional
a la esfera de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires".

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- También les recuerdo que el 18 de septiembre a las 15,
en el Salón Auditorio del Colegio se llevará a cabo la "Jornada sobre la problemática
del traspaso de la Justicia nacional a la esfera de la Ciudad Autónoma de Buenos
Aires", organizada por nuestra institución juntamente con la Asociación de
Magistrados y Funcionarios de la Justicia Nacional.

Expondrán los doctores Ricardo Recondo, Alberto García Lema, Miguel Ángel
Caminos y quien les habla.

Entrega de diplomas.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Invitamos a todos a que el 28 de septiembre a las 18 se
hagan presentes en el acto de entrega de diplomas a los matriculados que
alcanzaron la condición de "honorarios" durante el ejercicio 2006-2007.

Este evento también se realizará en el Salón Auditorio del Colegio.

"VIII Seminario sobre independencia del Poder Judicial".

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- La Asociación Civil Justicia Democrática solicita la
preparación de afiches y programas para la actividad pendiente del 21 de septiembre
en relación con el "VIII Seminario sobre independencia del Poder Judicial",
programado para el 20 y 21 de septiembre del corriente, teniendo como objetivo
debatir sobre "Gobierno del Poder Judicial: Corte Suprema-Consejo de la
Magistratura-Autogobierno".

Simplemente piden la preparación de afiches.

Dr. Molina Quiroga.- Como no conozco los costos, mantendré la posición que vengo
asumiendo respecto de estos temas.
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Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Los que estén por la afirmativa sírvanse levantar la
mano.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba, con la abstención del doctor Molina
Quiroga.

Comisión Interdisciplinaria para la Modificación de los Decretos
Reglamentarios de la Ley 24660 de Ejecución Penal.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Por último, los miembros de la Comisión de Asuntos
Penitenciarios doctores Oscar Pérez e Irma Gabriela Casanova serán los
representantes del Colegio ante la Comisión Interdisciplinaria para la Modificación de
los decretos reglamentarios de la Ley 24660 de Ejecución Penal. Por lo tanto,
solicitamos su ratificación.

Los que estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por mayoría.

Punto 5 del Orden del Día. Informe de Coordinación de
Comisiones e Institutos.

Dra. Calabró.- Las coordinaciones de Comisiones y de Institutos no tienen nada que
informar.

Simplemente, les recuerdo que tenemos menos personal.

- Ingresa el doctor Pereyra.

Punto 6 del Orden del Día. Informe del Consejero de la
Magistratura de la CABA.

Dr. Decoud.- Dado que el doctor Cozzi no se encuentra presente, pasamos al
siguiente punto del Orden del Día.

Punto 7 del Orden del Día. Informe del Consejero de la
Magistratura de la Nación.

Dr. Montaña.- Les traje un oficio que da cuenta del expediente iniciado en el Consejo
de la Magistratura cuando la doctora Donato era asesora de la vocalía, por su
inquietud relacionada con los espacios para discapacitados en el Poder Judicial de la
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Nación. Concretamente, abrimos un expediente respecto del edificio de Uruguay 714
porque la entrada para discapacitados estaba obstruida.

Finalmente -después de la intervención de la administración general y de la
intendencia de la Cámara Civil-, se reestableció la situación reparándose un baño, el
cual fue adaptado para discapacitados. Además, se cambiaron los vidrios y los
chapones, se cambiaron y nivelaron los pisos y se acondicionaron los baños.

- Ingresa la doctora Montenegro.

Dr. Montaña.- Por lo tanto, le comuniqué al doctor Pereyra que le iba a entregar la
copia del expediente con una nota nuestra, a efectos de que comisione a alguien
para verificar el perfecto estado de las instalaciones para discapacitados de dicho
edificio Además, iba a solicitarle una reunión para analizar el relevamiento que
alguna vez empezamos a hacer de las rampas, baños y ascensores de todos los
edificios de la Justicia.

Agradezco también a la publicación on line, mediante la cual se comunicó la
posibilidad de la consulta on line de los expedientes en el fuero laboral. Actualmente,
poseen consulta inmediata los fueros civil, de seguridad social y laboral. Respecto
del comercial, todavía no podemos darle más velocidad en virtud de que hay un
problema con un servidor, el cual tiene ocupada gran parte de su memoria porque el
software existente no puede impedir la entrada de robots que ingresan a consultar. Al
respecto, estamos viendo las alternativas posibles para que este problema sea
solucionado y pueda implementarse el mismo sistema de consulta on line de los
otros fueros, además del aviso mediante un correo electrónico a los profesionales.

Es todo cuanto tengo que informar.

Punto 8 del Orden del Día. Escuela de Posgrado.

Dr. Decoud.- No se encuentra presente el doctor Fanego.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Si están todos de acuerdo, diferiríamos el tratamiento de
este punto por si llega el doctor Fanego.

- Asentimiento.

Punto 9 del Orden del Día. Informe de la Comisión de
Vigilancia.

Dr. Decoud.- Como miembro de la Comisión de Vigilancia les comento que no
tenemos nada que informar; y que mañana habrá una reunión con la presidenta del
Tribunal de Disciplina para tratar de unificar algunas ideas.

Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Comisión de
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Edificio.

Dr. Decoud.- Respecto de este punto tampoco hay nada que informar.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Nos quedó un tema pendiente vinculado con la
Comisión de Edificio.

Hemos revisto una situación y se volverá a la idea original -motivo por el cual
pediré su votación y ratificación-, en el sentido de que la sala de profesionales se
mantenga en el mismo lugar.

Los que estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.

Punto 11.1 del Orden del Día. Consideración de 80
solicitudes de inscripción (jura del 20 de septiembre de
2007).

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Los que estén por la afirmativa sírvanse levantar la
mano.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.

Punto 11.2 del Orden del Día. Publicación de sentencias del
Tribunal de Disciplina en el Boletín Oficial.

Dr. Decoud.- No tenemos pedido del Tribunal para la publicación de sentencias.

Punto 11.3 del Orden del Día. Expte. N° 284.396 - Defensoría
General de la Nación - Solicita designación de vocal titular
y suplente para integrar jury de enjuiciamiento del Min.
Público, según artículo 19, inc. B Ley 24946.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tiene la palabra la doctora Krauss de Manigot.

Dra. Krauss de Manigot.- Habiendo finalizado el mandato de nuestros
representantes, nos solicitan la designación de un nuevo titular y suplente.

Dejo el tema en consideración.
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Dr. Decoud.- Actualmente, los miembros titular y suplente son los doctores Antonio
Pascual Francisco Salviolo y Silvia Carmen Flores, respectivamente.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Si están de acuerdo, este tema lo postergaríamos para
la semana que viene a efectos de evaluar a quién se puede mandar.

- Asentimiento.

Punto 11.4 del Orden del Día. Proyecto de Reglamento de la
Escuela de Mediación del CPACF - Coord. Gral. Mediación
Dra. Montenegro.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tiene la palabra la doctora Montenegro.

Dra. Montenegro.- Solicito que se le permita a la doctora Raquel Lerer -quien se
encuentra presente y es la directora de la Escuela de Mediación- hacer uso de la
palabra para evacuar las dudas que tengan, porque realmente es la que más conoce
del tema.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tiene la palabra la doctora Lerer.

Dra. Lerer.- Estuvimos elaborando en forma conjunta con los docentes el tema del
Reglamento -el cual se circularizó-, con miras a darle una mayor organización a todo
lo relacionado con la Escuela de Mediación en cuanto a obligaciones y
responsabilidades, tanto de los alumnos que participan como de los docentes que
estuvieran a cargo de la Escuela.

Quedamos a disposición para evacuar cualquier consulta o modificación que
haya al respecto.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Propongo la modificación del artículo 49, no en cuanto a
cómo se designa sino a que tendrá que ser por concurso. Al respecto, podría
ponerse "El Consejo convocará a concurso de antecedentes para la designación...".

De todas formas, el día que designemos a un director académico de la
Escuela de Posgrado se utilizará el mismo mecanismo, es decir, el concurso de
antecedentes.

Esta es la modificación que planteo, pero tenemos que ver el proyecto.
Si están de acuerdo, podríamos pasar este tema para la semana próxima a

efectos de que todos tengan un poco más de tiempo para analizarlo. Igualmente -y
para ir abreviando-, está consensuado que la designación sea por concurso de
antecedentes.

Se va a votar la postergación de este tema para la semana que viene.
Los que estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.
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Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.
¿Podría venir el jueves que viene, doctora Lerer?

Dra. Lerer.- Sí, cómo no.

Punto 11.5 del Orden del Día. Expediente N° 277.653:
presentan proyecto de ley sobre régimen de subrogancias
de los cargos de magistrados de tribunales inferiores del
PJN – Comisión de Seguimiento de la Actividad Legislativa.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tiene la palabra la doctora Krauss de Manigot.

Dra. Krauss de Manigot.- Habíamos derivado esto al Instituto de Derecho
Constitucional y no he visto que esté el informe correspondiente en el material
circularizado.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Cuándo pasó a ese instituto?

Dra. Krauss de Manigot.- Yo no vi que hubiera pasado.

Dr. Decoud.- Con el acta del 17 de mayo se dispuso enviar esto al Instituto de
Derecho Constitucional.

Dra. Krauss de Manigot.- Yo tengo varias observaciones que hacer a ese proyecto.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En este tema no pueden votar los consejeros Montaña,
Vázquez y Marega, a pesar de lo cual me interesaría saber cuál es su opinión al
respecto.

Yo observo que hay proyectos contradictorios y acá se aprobó un proyecto
hace más o menos una semana.

Dra. Krauss de Manigot.- No, pero este proyecto está lleno de errores.

Dr. Vázquez.- ¿Me permite, señor presidente?

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Sí, doctor Vázquez, cómo no.

Dr. Vázquez.- Hace dos sesiones se aprobó dar el aval oficial, por mayoría de este
Consejo Directivo –si no recuerdo mal-, al proyecto que partiera de la vocalía del
doctor Montaña denominado como reglamento para jueces sustitutos o de jueces
sustitutos. Por ello, creo que esto deviene para conocimiento, nada más, por cuanto
no aporta nada nuevo.

Quien les habla, puntualmente, ha estado en contacto con asesoras y
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asesores de la vocalía de la consejera Conti, que es la autora inicial del proyecto que
en la actualidad ya no es de ella sola sino de la Comisión de Justicia, donde ha
recibido los votos necesarios para transformarlo en tal.

No obstante, casi todos ustedes habrán visto en los matutinos de hace unos
diez días el proyecto que fuera presentado por el doctor Vanossi, el que no creo –por
los tiempos parlamentarios- que logre ni siquiera a ser tratado en comisión antes del
28 de mayo del año que viene.

En consecuencia, creo que esta iniciativa que están elevando no aporta otra
cosa que no sea la de un conocimiento actualizado...

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Me permite una interrupción, doctor Vázquez?

Dr. Vázquez.- Sí, cómo no.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Justamente, sobre este expediente la doctora Lovecchio
resolvió su pase al Consejo Directivo a fin de que se considere la posibilidad de
remitir al consejero de la Magistratura de la Nación el proyecto de ley aprobado por la
Comisión de Seguimiento de la Actividad Legislativa a fojas 7.

Dra. Calógero.- Para que lo vea.

Dr. Vázquez.- Justamente, me estaba por referir a ese punto.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se podría formalizar esto...

Dr. Vázquez.- Le repito, señor presidente: no hace falta que se remita porque creo
que la presentación deviene abstracta, tanto la de Piragini como la de la doctora
Llanos. Pienso que el archivo es su mejor destino y le voy a decir por qué: en la
vocalía ya tenemos el proyecto de la doctora Conti y, reitero, que estuve reunido con
los asesores con categoría de prosecretarios letrados de la vocalía de la doctora
Conti y también con el doctor Devoto, que es el asesor prosecretario letrado del
senador Nicolás Fernández, hablando sobre este mismo tema. Por lo tanto, tenemos
todos los antecedentes, razón por la cual me parece que este pase sería innecesario.

En consecuencia, pido que tomemos conocimiento y archivemos las
actuaciones del expediente en tratamiento.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En ese caso, necesariamente tengo que preguntar al
doctor Montaña si hace suyas las palabras del doctor Vázquez. ¿Es correcto lo que
dijo el doctor Vázquez?

Dr. Vázquez.- Sí, es correcto.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Entonces, nosotros hemos cumplido con la formalidad.

Dr. Vázquez.- Ahora me permito agregar que en la medida de lo posible, tal como se
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había comprometido, se remita a la Presidencia del Consejo de la Magistratura del
Poder Judicial de la Nación la nota...

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Ya salió.

Dr. Vázquez.- No habíamos tomado conocimiento de ello. Le agradezco su
información, señor presidente.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Entonces, aquí hay una moción concreta que consiste
en tomar conocimiento y archivar las presentes actuaciones.

Tiene la palabra el doctor Erbes.

Dr. Erbes.- Simplemente, como este proyecto fue aprobado en la comisión que yo
coordino me voy a inclinar por la sugerencia que hizo la doctora Mabel Lovecchio
para que se eleve el expediente a la vocalía del doctor Montaña en el Consejo de la
Magistratura de la Nación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Pero se ha cumplido la formalidad...

Dr. Erbes.- Pero la moción del doctor Vázquez consiste en el archivo y yo no quiero
que se archive, sino que se eleve a la vocalía del doctor Montaña en el Consejo de la
Magistratura de la Nación.

Reitero: el doctor Ricardo Vázquez está pidiendo el archivo del expediente y
yo no estoy de acuerdo con esa postura.

Dra. Krauss de Manigot.- ¿Me permiten una interrupción?

- A pedido del señor presidente se interrumpe por unos instantes el registro
taquigráfico.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tiene la palabra el doctor Erbes.

Dr. Erbes.- Hago moción de que el expediente se eleve al Consejo de la
Magistratura de la Nación en cabeza de la vocalía del doctor Santiago Montaña.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Yo exhorto al doctor Montaña, quien queda notificado en
este acto y que no va a votar en esta oportunidad, a que revea la posibilidad y si
considera que es abstracto mantenga la posición que sostuvo el doctor Vázquez.

Dr. Montaña.- Estoy de acuerdo, gracias.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tiene la palabra el doctor Molina Quiroga.

Dr. Molina Quiroga.- Voy a dejar constancia de mi desacuerdo con que se propicien
desde el Colegio sistemas de designación de magistrados que no se ajusten a lo que
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dice la Constitución Nacional.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Voy a coincidir con el doctor Molina Quiroga en todo
aquello que sea propiciar la creación de alguna generación de trabajo o lo que fuere
eliminando normas constitucionales.

Dr. Bahamondez Fierro.- En lugar de “que se eleven”, que se diga que las
actuaciones “pasarán”...

- Ingresan a la sala y se incorporan a la sesión las consejeras doctores
Lovecchio, Martino y Donato.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Es lo mismo, es una manera de decir, nada más.
Se va a votar la moción formulada por el doctor Vázquez.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se ha registrado un solo voto afirmativo, del propio
doctor Vázquez.

A continuación, se va a votar la moción formulada por el doctor Erbes.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Aprobada por mayoría, con el voto negativo del doctor
Vázquez y la abstención del doctor Molina Quiroga.

Punto 11.6 del Orden del Día. Expediente N° 285.201: Torres
Nieto, Mirta, solicita acompañamiento del CPACF ante
Comité Interamericano de Derechos Humanos y Corte
Interamericana de Derechos Humanos.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tiene la palabra la doctora Calógero.

Dra. Calógero.- Los dos expedientes tienen que ver con lo mismo: en ambos casos
se solicita el acompañamiento del Colegio. Lo que pasa es que el expediente del
doctor Balestra fue enviado a la Comisión de Defensa del Abogado, donde se solicitó
un nuevo dictamen; finalmente, se ordenó su acompañamiento. Y yo solicito que así
sea.

Pero en cuanto al expediente de la doctora Torres Nieto, faltan antecedentes.
Por lo tanto, voy a solicitar que se le requieran los antecedentes a la doctora Torres
Nieto, a efectos de que podamos evaluar la posibilidad de acompañarla.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se va a votar en primer término la moción formulada por
la doctora Calógero con respecto al expediente del doctor Balestra.
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- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.
Por último, se va a votar la moción formulada por la doctora Calógero,

consistente en solicitar los antecedentes del caso a la doctora Torres Nieto.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.

Punto 12 del Orden del Día. Para conocimiento del Consejo
Directivo.

- Se toma conocimiento.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada
esta sesión.

- Son las 18 y 30.
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Apéndice.

Orden del Día

1.- CONSIDERACION DEL ACTA DEL 06.09.07

2.- INFORME Y PROYECTOS DE PRESIDENCIA

3.- INFORME DE SECRETARIA GENERAL

4.- INFORME DE TESORERIA
*Gastos semanales

5.- INFORME DE COORDINACIÓN DE COMISIONES E INSTITUTOS

           6.- INFORME CONSEJERO DE LA MAGISTRATURA DE LA CABA

7.- INFORME DEL CONSEJERO DE LA MAGISTRATURA DE LA NACION

8.- ESCUELA DE POSGRADO

9.- INFORME DE LA COMISION DE VIGILANCIA

10.- INFORME DE LA COMISION DE EDIFICIO

11.- ASUNTOS A TRATAR

11.1 INSCRIPCIONES

Consideración de 80 solicitudes de Inscripción. Jura del 20/09/2007
TAMBURO, CRISTIAN ENRIQUE MAXIMILIANO
PEREZ OTERO, MARIA DE LOS MILAGROS
LEIVA, SOFIA LORENZA
RICIOPPO, ADRIANA LUCIA
GAMONDES, ANGELES
SALOMONE, ROSA ISABEL
MULLER, PATRICIA SUSANA
ARMENTO, MARIA FERNANDA
CORRAL, ALDANA
PROKOPENKO, ENRIQUE DANIEL
PIANCATELLI, DARIO GERMAN
PAFUNDI, ANGEL MARCELO
OTERO, WANDA SORAYA
IMAS, GRACIELA EMILSE
D'ANGELO, MARIANGELES NOEMI
ZAFFARONI, MARIA EUGENIA
D'AGNILLO, PABLO SENASTIAN
OTERO, ELIZABETH RITA TERESITA
OLIVA PINTO, SANTIAGO LUIS
MUÑOZ, MATIAS FERNANDO
IBAÑEZ, MARIA TERESA
MANCINELLI, AUGUSTO NICOLAS
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VILLANO, GERMAN DARIO
FUCELLO, ANGELA
BRUNO, MARIA SOLEDAD
CURUCHAGA, PABLO FEDERICO
OCAMPO GAJA, PAOLA ROMINA
MOLINE O'CONNOR, CECILIA
MAZZAFERA, MARIA GISELA
FLORES DE LOS SANTOS, PABLO RODRIGO
BEVERAGGI DE LA SERNA, WALTER
VAZQUEZ AZPILICUETA, ALEJANDRO AGUSTIN
GUZMAN, GASTON PABLO
VILLALBA FERNANDEZ, VALERIA HAYDEE
GAUNA, LAURA CECILIA
DEMICHELIS, KUAN PABLO
AUGE, JOSE JULIAN
GARCIA, MARIA CONSTANZA
ROIG, MARTIN LEANDRO
LOZANO, MARIANO ALEJANDRO
FARRAN, CAROLINA ANDREA
GELFO, FERNANDO ANTONIO
ROMERO, NATALIA
ROMERO, PEDRO RICARDO
TIJERAS, MONICA PAOLA
JUAREZ, ANTONIA VANESA
GRANDI, SUSANA NELIDA
STRANGES PALERMO, OSCAR
SANCHEZ, NATALIA SOLANGE
BOERR, JORGE LUIS
SABSAY, KEVIN
SAC, MATIAS JOSE
AZEBEDO, KARINA VERONICA
VERSE, GUSTAVO ALEJANDRO
BOBIENKO, NADIA SABRINA
IARDELEVSKY, ANOUK
PASTORUTTI, NATALIA
BRUNI SPOTA, SEBASTIAN
GONZALEZ, NOEMI AVELINA RITH
OLIVER, MARIA LAURA
ECHEVERRIA, LUCIANO EDUARDO
FERNANDEZ GUTIERREZ, MARIA BELEN
BUSTOS LOPEZ SEGURA, MANUEL FEDERICO
CASTRO, CARINA ALEJANDRA
GOMEZ, GONZALO GASTON
RODRIGUEZ, CLAUDIO HORACIO
CABRERA, VALERIA ANALIA
MELLUSO, SILVINA ANDREA
SPAGNOL, CESAR ISMAEL
DIODATI, MARIA FERNANDA
LOTARTARO, NORMA LILIANA
DIAZ BANCALARI, MARIA EUGENIA
MARTORELL, ANGELES
ARZENO, MARIA SOLEDAD
CANDIA, SEBASTIAN ANDRES
PI, NANCY ALEJANDRA
NAVAS, GERMAN IGNACIO
RODRIGUEZ, PABLO ANDRES
IGLESIAS, MARINA CELESTE
YERBA, MARIA LAURA

11.2 PUBLICACION DE  SENTENCIAS DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA EN
EL BOLETIN OFICIAL

11.3 Expte. Nº284.396 – Defensoría Gral de la Nación - Solicita designación de  vocal titular y suplente p/ integrar
jury de enjuiciamiento del Min. Público, según art. 19 inc. B Ley 24.946.
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11.4 Proyecto de Reglamento de la Escuela de Mediación del CPACF – Coord. Gral. Mediación Dra. Montenegro

11.5 Expte. Nº 277.653 Presentan Proyecto de Ley s/ régimen de subrogancias de los cargos de Magistrados de
Tribunales Inferiores del PJN – Comisión Seguimiento de la Actividad Legislativa-

11.6 Expte. Nº 285.201 Torres Nieto, Mirta – Solicita acompañamiento CPACF ante Comité Interamericano de Der.
Humanos y Corte Interamericana de Der. Humanos.

12.- PARA CONOCIMIENTO DEL CONSEJO DIRECTIVO

LEVANTAMIENTO DE SUSPENSIONES

05 107 MARTINEZ SARRASAGUE, JUAN JOSE
12 178 PEZZI MICHAELSSON, ALEJANDRO CARLOS
13 438 YACOSA, OSCAR ALBERTO
17 350 POLETTI, RAUL ROGELIO
23 372 PEPA, GUILLERMO SANTIAGO
24 732 THOMPSON, GRACIELA MARIA
25 110 ABRODOS, ANGELA BEATRIZ
25 342 OLIVETTO, SUSANA BEATRIZ
26 017 SUAREZ, MARIA MARCIA
27 163 ALVAREZ CHAVEZ, VICTOR HUGO
27 603 PALLEROS, CARLOS CLAUDIO
28 915 FRANCIONE, ALDO HUGO
31 207 ODDONE, RODOLFO GUSTAVO
32 827 CORNEJO, OMAR EDUARDO
36 291 TALEVI, HUGO
37 466 CORRALES, GABRIELA ALEJANDRA
38 200 ARCHIDUCHE, LILIANA MABEL
39 089 TEMES, GRACIELA BEATRIZ
40 232 FURFARO, ELBA INES
40 677 BUONFIGLIO, NELIDA MERCEDES
40 721 CONTRERAS, JOSE HECTOR
41 736 RIGLOS, EDUARDO HORACIO
42 224 STRAFACE, CARLOS EDUARDO
42 303 SAIBENE, GUILLERMO AGUSTIN
43 951 VELAZQUEZ, ROSA LILIAN
44 050 CHULMAN, JULIO CESAR
45 627 RAZZETTI, LUIS GABRIEL
46 659 MAGARI¥OS, MARIA DEL CARMEN PILAR
48 268 MEIJIDE, MARCELA LIDIA
48 851 AINCHIL, DIEGO ALVARO
50 766 PE¥A, PATRICIA VIVIANA
51 580 MARCHAK, JORGE EINER
51 815 KUNST, PATRICIO ALEJANDRO
52 596 MONDRAGON, ORLANDO
55 277 LUQUE, LUIS ADRIAN
55 843 ANDRE, NELSA NORALI
57 286 BENAC, CARLOS ALBERTO
58 619 DUARTE, GLADIS SILVIA
58 809 BRIZUELA, NELSON
59 355 DENHAM, PATRICIO ANDRES
62 714 HERMIDA, NERINA ANALIA
63 449 URBINA, LILIANA MABEL
65 952 BERARDI, CHRISTIAN
69 177 IRUSTA, MARIA JOSE
69 904 SZYMANOWICZ, MARINA LORENA
70 07 D'ALESSANDRO, AGUSTIN
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72 338 PALACIOS, PABLO MARTIN
73 547 HERNANDEZ SIRI, PATRICIO MARCELO
73 750 BERTELLI, MARIANO ANDRES
75 095 JOFRE, ZULMA MONICA
76 979 TOSCANO, SERGIO DANIEL
76 989 TORREALDAY, JERONIMO ALFREDO
77 385 DELGADO, HORACIO
78 784 AMADEO, RODRIGO ESTEBAN
80 512 ICONOMOPULOS, KARINA GABRIELA
80 992 GRYS, FEDERICO RAFAEL
85 144 PERROTTA, HERNAN CARLOS
85 425 STICCA, MARIA ALEJANDRA
04 978 PEREZ, RUBEN ANGEL
13 058 BELLO, SILVIA RENE
15 833 GARGIULO, CARLOS DARIO
17 889 RUIZ, MIRTA ESTELA
22 434 ROLDAN, JORGE PEDRO
23 530 GUERRA, OSVALDO DANIEL
25 095 ROSS KERBERNHARD, RICARDO GUILLERMO
26 107 HERSALIS, SYLVIA LILIANA
27 103 YRIMIA, HECTOR LUIS
28 440 LOMBARDERO, LEONOR JULIA HORTENSIA
31 339 SLAVIN, MARIO
33 818 VALENZUELA, JUAN CARLOS
37 442 VALSECCHI, LEONARDO JOSE
42 464 DE VINZENZI, CARLOS EUGENIO ALBERTO
42 856 GRAZIANO, NORMA ALEJANDRA
44 487 CARRIZO, LUIS ANGEL
44 809 CONZ, JUAN ERNESTO
44 842 MENNA, ALBERTO GUSTAVO
46 744 SPIROPULOS, JUAN MARIO
47 314 GAMMINO, ORLANDO FABIO
47 570 MOGRABI, ALEJANDRO SERGIO
51 493 SIMONE, ADRIAN FABIO
53 628 AMBROSINI, LUIS MARIA
54 180 GONZALEZ, PABLO DANIEL
57 07 DEFRANCHI, JUAN CARLOS
58 288 SPADARO, RICARDO FABIAN
64 381 VITALE, VICTOR JUAN
64 488 QUIROGA, PATRICIA BEATRIZ
69 946 CASAL, CAROLINA
70 919 HELBARDT, ANA KARINA
73 335 FUJIMORI, PATRICIA CRISTINA
75 438 CASABELLA, MARIANO MARTIN
77 631 MACKLUF FAELLI, ALEJANDRA NOELIA
80 774 ASUETA, EDUARDO AGUSTIN

SENTENCIAS DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA

CAUSA ABOGADO SENTENCIA SALA

18.230 G., G.M. MULTA $3.000 I
19.916 L., D. LLAMADO AT. I
20.139 A., M.V. LLAMADO AT. I
17.399 A., A.F. MULTA $400 I
19.102 B., H.I. LLAMADO AT. II
19.844 C.D., J.M MULTA $1.000

A., C.A. MULTA $500 II
11.622 Q., M.E. MULTA $500 I
18.007 R., N.D. LLAMADO AT. I
20.156 U., G.G, LLAMADO AT. I
18.592 A., G.A. LLAMADO AT. II
15.766 M., A.R. SENT. REVOC. I
20.039 S., J.L. SENT. ABSOL. I
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12.1    Expte.Nº 284.653 Biafore, Gustavo y O. – Remite Agradecimiento por la dedicación CPACF en el fomento
de la Cultura Nacional – Presidencia -

12.2   Expte. Nº 285.018 Blanco, Nora – Remite rendición de cuentas de junio  2007 del Ente Coop. Ley 23.412 –
Reg. Nac. de reincidencia – Tesorería -


